

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:38388-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bartoszyce: Urządzenia do terapii gazowej i oddechowej
2019/S 018-038388**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 243-554472)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Szpital Powiatowy im. Jana Pawła II w Bartoszycach
PL622
ul. Kard. St. Wyszyńskiego 11
Bartoszyce
11-200
Polska
Osoba do kontaktów: Mirosław Czarnecki
Tel.: +48 896752305
E-mail: przetargi@szpital-bartoszyce.pl
Faks: +48 897642625
Kod NUTS: PL622
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital-bartoszyce.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
„Dostawa sprzętu medycznego oraz sprzętu ICT w ramach projektu p.n.: „Poprawa efektywności systemu ratownictwa medycznego w Powiecie Bartoszyckim poprzez modernizację i doposażenie SOR Szpitala (...)”
Numer referencyjny: 17/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33157000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia składa się następujących elementów:
Zadanie nr 01 Sprzęt do wentylacji, respiratoterapii
Zadanie nr 02 Sprzęt zabiegowy, transportowy, dezynfekcyjny

Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 5 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/01/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 243-554472](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7
Część nr: Część nr: 1
Zamiast:

Data: 29/03/2019

Powinno być:

Data: 10/04/2019

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Część nr: 2

Zamiast:

Data: 29/03/2019

Powinno być:

Data: 10/04/2019

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/01/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/02/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/01/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 08/02/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**